俄乌冲突半年

8月24日是乌克兰第31个独 立日,也是俄乌冲突爆发整整半年 的时间节点。顿涅茨克的战火仍在 燃烧,俄罗斯女记者杜金娜之死还 有诸多谜团待解,扎波罗热核电站 频繁遇袭更令世界忧心。这场原计 划为闪电突袭的军事行动,截至目 前都没有偃旗息鼓的架势。

"俄乌冲突过去半年,世界站 在刀刃上,但我们觉得,这只是一 个序幕。"有媒体作出这样的预判。 如果此时仍是开始,那这场冲突的 终点又在何处?

担忧升级激化

2月24日,俄罗斯总统普京宣 布对乌克兰发起"特别军事行动", 此后6个月伴随着交火与伤亡。近 日,俄罗斯开始批量生产"锆石"高 超音速巡航导弹等武器,乌克兰也 将又一次收到美国的军事援助。

回顾俄乌冲突的发展轨迹,上 海国际问题研究院研究员赵隆表 示,当前战局焦灼的态势及其影响 的范围都远远超出各方预期,这种 超预期的演变也直接影响着俄罗

斯、乌克兰和北约三方各自的得失 评估以及下阶段的战略规划。

赵隆认为,目前俄罗斯推动的 所谓攻坚战以及乌克兰侧重的游 击战都取得相应成效,但暂时还没 有看到可以完全改变战局走势的 拐点性事件。不可否认近期双方之 间的斗争和博弈都有所增加,并引 发外界对冲突可能升级激化的担

"除了前线的焦灼态势外,乌 克兰不断宣称的大反攻、俄乌围绕 扎波罗热核电站遭攻击的相互指 责、克里米亚后方频繁遭破坏、俄 罗斯出现所谓暗杀事件等,都在进 一步改变两国内部对冲突的认知 以及对结果的预期。"赵隆指出, "而这种内部认知和预期的变化, 或会直接影响双方战略和军事层 面的决策。"

双方各有盘算

接下来双方可能会采取哪些 行动?在赵隆看来,俄乌双方现在 都认为时间是站在自己这一方的, 都希望对方是这场消耗战中先被

拐点尚未来到

拖垮的一方。

俄罗斯希望在战场上稳步推 进的同时,也能够利用即将到来的 秋冬季能源需求高峰这一契机,增 加欧洲的压力,消耗欧洲对乌克兰 的援助,消磨欧洲的耐心,从而使 法德等国对乌克兰施压,迫使乌克 兰尽快重回谈判桌。

而乌克兰坚持推进反攻和游 击的主要目的,则是要巩固泽连斯 基诵讨议场冲突所构建的强人总 统形象,尤其是要增加美国对乌克 兰持续援助的信心。所以,未来乌 克兰很可能会进一步发挥这种"不 对称打击"的战术理念,避免进入 阵地战。乌克兰希望通过北约援助 的精确制导武器偷袭俄罗斯后方, 从而延缓俄罗斯军队重新集结调 度的时间,瓦解俄罗斯不断推进的

"当前还有一个较为危险的事 件,可能成为局势进一步升级的导 火索。"赵隆认为,"如果俄罗斯把 乌克兰对克里米亚的袭击认定为 乌克兰对俄罗斯进行本土攻击,那 么未来俄罗斯可能会以此为由,采 取更大规模的军事动员和投入,提 升冲突的烈度和规模。"

谈判可能性低

至于战事何时才会终结,赵隆 表示,总体来看远未到可能结束的 关头。虽然任何一场冲突最终都可 能通过谈判、条约等外交手段而画 上句号,但就目前而言,俄乌双方 不仅对在战场上击败对手信心高 涨,而且都认为己方将迎来战略窗 口期。因此,短期内双方恢复和平 谈判、签署任何协议的可能性都较

赵隆认为,最终左右局势的决 定性因素,对于俄乌而言是不同

对乌克兰而言,决定性因素主 要来自外部。美欧对乌克兰援助所 持续的时间、规模,以及美欧对乌 克兰实现反攻的信心,是决定乌克 兰整个军事行动目标和形式的主

对俄罗斯而言,决定性因素主 要来自内部,即取决干普京以及整 个决策层如何评估。战事是否持 续、持续时间长短所带来的利益得 失的不同,是决定俄罗斯未来战略 的重要因素。

赵隆预测,乌克兰赫尔松州和 扎波罗热州计划9月举行人俄公投 是一个重要信号。如想公投顺利举 行,俄罗斯必须对这两个地区实现 完全控制。一旦这两个地区参照克 里米亚的方式举行公投"并入"俄 罗斯,或将成为决定冲突走向的关 键因素——俄罗斯有可能在此基 础上拿下顿涅茨克全境,单方面宣 布胜利。 (据《新民晚报》)



"快乐8"游戏共包括"选一""选二" "选三""选四""选五""选六""选七""选 八""选九"和"选十"

10 种玩法,是玩法最丰富的基诺型游

亮点二:中奖概率最高 "快乐8"游戏十个玩法平均中奖概率 达到16.8%,其中"选四"玩法最高,中奖概

亮点三:开奖号码最多

备选号码,20个 "快乐8"游戏有80个备选号码,20个 开奖号码,是开奖号码最多的一款彩票游戏。这让"快乐8"游戏的中奖体验感大幅

"快乐8"的"选九中九"玩法,固定奖金为30万元,是固定奖金最高的彩票游

亮点五:一个不中也有奖

(项,即一个号码不中也有奖的 2元。这种新奇的玩法设置,带给彩民 一个不由此右客"好玩"

以上就是"快乐8"游戏的七大亮点, 欢迎新老彩民前往福彩销售站,体验"快 乐8"游戏的多彩魅力。祝您在奉献爱心的 同时,能够收获不期而遇的惊喜!









◎国际速读

●美国第一夫人吉尔·拜登的发言人24日发表声明说,吉尔·拜登当 天新冠病毒检测结果再次呈阳性,她将留在特拉华州并重新进入隔离。吉 尔·拜登15日晚出现类似感冒的症状,随后接受新冠病毒检测,结果呈阳 性。吉尔·拜登此前已完全接种新冠疫苗并打了两剂加强针。

●面对能源短缺,德国政府24日批准冬季节能措施,自9月1日起, 限制公共建筑供暖和用电,以期将天然气用量减少2%。依据德国联邦经 济和气候保护部说法,此次获批的节能措施可能在两年内为德国家庭、私 企和公共部门节省约108亿欧元。

美国:河流干涸露出上亿年前恐龙脚印

新华社消息 多家美国媒体 24日援引得克萨斯州公园和野生 生物管理局消息报道,因严重干旱 导致河流完全干涸,在位于得州北 部萨默维尔县的恐龙谷州立公园, 隐于河底的约1.13亿年前恐龙脚 印近来重见天日。

得克萨斯州公园和野生生物管 理局发言人对媒体介绍,流经这座公 园的帕卢克西河干涸,河底本月显现 出多个恐龙脚印,多数属于高棘龙。 成年高棘龙可高达15英尺(约合4.6 米),重近7吨,每肢有3个趾爪。

这座州立公园所在地在远古 时期靠近海洋,曾有恐龙在泥地留 下脚印。从公园在社交媒体发布的 图片看,新发现的脚印又大又深。 美媒援引研究人员的话说,这些恐 龙脚印当年可能埋在沉积物中,因 而免受自然风化和侵蚀。在其后悠 久的岁月中,这些沉积物硬化成如 今的石灰岩。今年夏天当地过度干 旱,河流完全干涸使这些恐龙脚印 重见天日。 (徐剑梅)